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注意

・デバイスの機種やファームウェアのバージョンによって一部表記や操作

が異なる場合があります。

・レコーダーのセットアップウィザードが終了していることを前提の操作

説明となります。終了していない場合は「NVR基本操作マニュアル」を

ご確認下さい。
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事前設定
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事前設定

ライブ画面上でマウス操作しサブメニューを出します。

「AI認識」が表示されているか確認して下さい。

表示されていない方→次のページへ

表示されている方 →9ページへ
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事前設定

① ライブ画面上で右クリックをしメインメニューを開き「アラーム」を左クリックします。

①
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事前設定

②「ローカルAI分析」を左クリックで選択します。

③「一般設定」のタブを左クリックで選択します。

④「有効化」を左クリックし有効にします。

⑤「モード」をフルダウンし「認識パターン」を左クリックし選択します。

②

③
④

⑤



⑥

⑦
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事前設定

⑥ 顔検出を行いたいチャンネルを選択します。

⑦「適用」を左クリックします。

再起動時にNVRから“ピー”という音が鳴ります。
数分後に、再度ログインをして下さい。
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検出エリアの設定
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検出エリアの設定

ライブ画面上で右クリックをしメインメニューを表示させます。

①「チャンネル」を左クリックします。

①
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検出エリアの設定

①

②「スマート」を左クリックで選択します。

③「人/車両検出」タブを左クリックで選択します。

④ 顔検出を行いたいカメラチャンネルを選択します。

⑤ カメラ画角から検出させたいエリアを選択します。

⑥「顔検出」「全身検出」をそれぞれ有効にします。

②

③
④

⑤

⑥



12

検出エリアの設定

①

②

③
④

⑤

⑥

⑦「スケジュール」を左クリックします。

⑧ 検出を行うスケジュールを設定します。青いラインになっている時間が有効の時間です。

⑨「適用」を左クリックします。

⑦

⑧

⑨
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ライブラリの作成



①
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ライブラリの作成

① 「AI認識」を左クリックします。

①



②

③
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ライブラリの作成

②「アーカイブ」タブを左クリックで選択します。

③「顔ライブラリ」の右側の「＋」ボタンを左クリックします。
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ライブラリの作成

④ 任意のライブラリの名前を入力します。
※モニター操作ではアルファベットと数字のみの入力となります。
漢字やひらがな、カタカナはブラウザからログインする必要がございます。

⑤「OK」ボタンを左クリックします。

④

⑤



⑥
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ライブラリの作成

⑥ 前のページで作成したライブラリが表示されていれば、ライブラリの作成は成功です。
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顔写真の登録
-ライブ映像から登録する方法-
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顔写真の登録 -ライブ映像から登録する方法-

① 「AI認識」を左クリックします。

①



②

④

③

20

顔写真の登録 -ライブ映像から登録する方法-

②「リアルタイム照会」を左クリックで選択します。

③ ライブ映像を映すカメラを選択します。

④ 人物の顔のスナップショットが撮影され、画面下と右側に表示されます。

１

④



⑤
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顔写真の登録 -ライブ映像から登録する方法-

⑤ マウスのカーソルを顔のスナップショット上に移動させると「＋」マークが表示されます。
NVRに認識させたい顔画像の「＋」マークを左クリックします。



⑥
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顔写真の登録 -ライブ映像から登録する方法-

⑥「エントリーアーカイブ」を左クリックします。



⑦

⑧
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顔写真の登録 -ライブ映像から登録する方法-

⑦ 登録する人物の名前などの情報と登録先のライブラリと有効期限を設定します。

⑧「OK」を左クリックしてライブラリに追加します。
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顔写真の登録
-検索結果から登録する方法-
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顔写真の登録 -ライブ映像から登録する方法-

① 「AI認識」を左クリックします。

①



②

③

④

⑤
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顔写真の登録 -検索結果から登録する方法-

②「AI検索」タブを左クリックします。

③ カメラのチャンネルを選択します。

④ 検索の時刻を設定します。

⑤「検索」を左クリックします。



⑦

⑥
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顔写真の登録 -検索結果から登録する方法-

⑥ 追加したいスナップショットを左クリックで選択します。

⑦ 画面右側に選択したスナップショットの「エントリーアーカイブ」が表示されます。

「エントリーアーカイブ」左クリックしてライブラリに追加します。



⑧

⑨
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顔写真の登録 -検索結果から登録する方法-

⑧ 登録する人物の名前などの情報と追加先のライブラリ有効期限を設定します。
⑨「OK」をクリックしてライブラリに追加します。
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顔写真の登録
-USBの写真フォルダから登録する方法-
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顔写真の登録 -ライブ映像から登録する方法-

① 「AI認識」を左クリックします。

①



②

③
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顔写真の登録 -PCの写真フォルダから登録する方法-

②「アーカイブ」をクリックします。
③「＋追加」をクリックします。
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顔写真の登録 -PCの写真フォルダから登録する方法-

④「＋」をクリックしてUSBの画像をNVRのライブラリに登録します。

④



⑤

⑥
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顔写真の登録 -PCの写真フォルダから登録する方法-

⑤ 登録する人物の名前などの情報と追加先のライブラリ有効期限を設定します。
⑥「OK」をクリックしてライブラリに追加します。
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顔認識ライブラリのアラーム設定
～ブラックリスト・ホワイトリスト～
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顔写真の登録 -ライブ映像から登録する方法-

① 「AI認識」を左クリックします。

①



②

③
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顔認識ライブラリのアラーム設定

②「照会設定」タブを左クリックで選択します。

③ 顔認識を有効にするカメラの「ペンのアイコン」を左クリックで選択します。



④

⑥
⑦

⑤
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顔認識ライブラリのアラーム設定

④「照会機能の有効化」を左クリックで有効にします。

⑤「登録者」(ライブラリに登録されている人物を検知した際にアラームを発報＝ブラックリスト)を左クリックで選択します。

⑥「アラームを有効にする」を左クリックで有効にします。

⑦「イベントアクション」の「設定」を左クリックします。
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顔認識ライブラリのアラーム設定

※イベントアクションで表示される項目は機種によって異なります。

⑧ 顔ライブラリに登録した人物を検出した際のレコーダーの動作を設定します。

⑨「OK」ボタンを左クリックします。

⑧

⑨



⑩
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顔認識ライブラリのアラーム設定

⑩「不審者検知」(ライブラリに登録されていない人物を検知した際にアラームを発報＝ホワイトリスト)を選択します。

⑪「イベントアクション」の「設定」を左クリックします。

⑪
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顔認識ライブラリのアラーム設定

※イベントアクションで表示される項目は機種によって異なります。

⑫ 顔ライブラリに登録されていない人物を検出した際のレコーダーの動作を設定します。

⑬「OK」ボタンを左クリックします。

⑫

⑬



⑭
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顔認識ライブラリのアラーム設定

⑭「アーミング時間」の「設定」を左クリックします。



⑮
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顔認識ライブラリのアラーム設定

⑮ アラーム発報が有効のスケジュールを設定します。
⑯「OK」を左クリックします。

⑯



⑰
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顔認識ライブラリのアラーム設定

⑰ すべての設定が終了しましたら「OK」を左クリックします。
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